出口孟加拉客户信用证要求

产品名称	出口孟加拉客户信用证要求
公司名称	南宁森恒贸易有限公司推广部
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	广州市天河区黄埔大道西369号372房A08铺
联系电话	19898189532 19898189532

产品详情

出口孟加拉客户信用证要求,出口孟加拉一般原产地证办理

出口孟加拉客户信用证要求CERTIFICATE OF ORIGIN ISSUED AND SIGNED BY THE CHAMBER OF COMMERCE OF THE BENEFICIARY'S COUNTRY STATING MERCHANDISE TO BE OF CHINA ORIGIN REQUIRED IN DUPLICATE,这个是什么意思?

解答:信用证要求受益国商会签发的原产地证书说明货物是中国的产地证一式两份。

出口孟加拉国信用证上面要求办理原产地证CO,中国出口到孟加拉国这个可以办理一般原产地证CO。

一般说来,出口货物办理原产地证书,是在目标国办理通关手续的需要。对于给予我国产品优惠关税待遇的还可以凭证给予我国产品进口关税减免的待遇。出口货物不办理原产地证书,则可能在进口国通关受阻,也无法享受本来可能获得的优惠待遇。

关于出口孟加拉客户信用证要求,出口孟加拉一般原产地证办理,欢迎您与我司进一步垂询!